

体验缤纷世界 书写七彩人生

——小记者优秀作文选登(卧龙区实验学校专号)

校园四季

三(四)班 郭梓熙

我眼中五彩缤纷的世界,是我们学校多姿多彩的四季!

你看!春天迈着轻盈的步伐走来了。校园花坛里粉红的桃花盛开了,一朵朵娇嫩的桃花犹如刚出生的娃娃,令人怜爱不已。桃花有的才展开一两瓣,像一个遮遮掩掩的小姑娘。有的全都打开了,像一位迎风起舞的少女。还有那金灿灿的迎春花、紫红紫红的六角梅、淡雅的山茶花……

夏天,校园的树木郁郁葱葱,到处绿树成荫。一棵棵大树枝繁叶茂,就像一把把撑开的绿绒伞,为我们遮住炎炎烈日。下课了,同学们最喜欢在树下看书、休息、做游戏。

秋天,整个校园沉浸在淡淡的芬芳里,俏皮可爱的桂花散发着沁人心脾的香气,校园也变得五彩缤纷起来。火红火红的枫叶、金黄金黄的银杏叶,还有那被称为“活化石”的高大翠绿的银杏树。它们让秋天的校园更加迷人!

冬天,北风呼呼,寒风刺骨,松树依然傲霜斗寒。挺拔的松树,好像一位位站岗的士兵,在守护着校园。

我的校园四季迷人,我爱我的学校!

(指导老师 余凤仪)

最美的花

三(五)班 邢紫淇

奶奶家的院子里种了很多牵牛花。清晨,牵牛花面向朝阳,吹起紫色的小喇叭,仿佛在与太阳交谈。我凑近仔细观察,牵牛花的花瓣是粉白相间的条纹,还有几根花蕊,绿色的花托包着白色的花茎,那颜色看起来可真赏心悦目啊!

到了阳光强烈的中午,我再去看看时,牵牛花那娇嫩的花朵已经合拢了,像一个个害羞的小孩子,原本紫色的花朵也慢慢变成红色。这是为什么呢?难道牵牛花害怕被阳光照射?

傍晚,我又特意去看了牵牛花,我发现他们的小喇叭渐渐缩小到完全闭合,形状有点像收拢的油纸伞,又像一个个低着头在打盹的小人儿,颜色也变成紫红色了。他们开始睡觉了!

第二天一大早,我便急急忙忙起床跑去看牵牛花。新的花朵已经开放了,他们绽开笑脸,开始迎接新的一天!

我喜欢奶奶家的牵牛花,在我眼中,它是最美的花!

(指导老师 任丽)

我喜欢的多肉

三(六)班 高阳

在上二年级的时候,妈妈给我买了很多多肉植物,有雪罗、红玫瑰、灵隐、汤圆等,我非常喜欢它们,空闲的时候就给它们浇水、施肥,不知不觉我们就成了好朋友。

这些多肉植物的叶子有的肉嘟嘟,像圆圆的大皮球;有的细长细长的,好像可爱的兔耳朵。这些叶子摸起来十分光滑,像我们经常玩的跳跳棋。有的叶子闻起来有花蜜一样香甜味,我好奇地采一片放进嘴里尝一下,好苦涩。灵隐的叶片最有趣,每对叶片上都有两种颜色,分别是绿色和黄色,像剥开的粽子,让人垂涎欲滴。

我最喜欢的多肉植物是汤圆,自从妈妈把它带回家,我就喜欢上了,因为它圆溜溜的外形非常可爱。它生长的土壤松软干燥,但依然圆润饱满。妈妈看我那么喜欢它,就风趣地对我说:“多吃饭,让你的脸像它一样圆。”遇到我不想吃饭的时候,妈妈就笑着让我看汤圆,还真是,时间长了,连我挑食的坏毛病也改掉了。

我喜欢多肉植物,欣赏它们能够在干燥的土壤里茁壮成长,喜欢它们可爱的样子。有时候感觉寂寞孤独了,我只要多摸摸它们的叶子,感受着它们坚韧不拔的精神,心情就好了。感谢这些多肉植物——我亲爱的朋友。

(指导老师 张子良)



我喜爱的西瓜

三(八)班 尹云熙

“身穿绿衣裳,肚里水汪汪,生的儿子多,个个黑脸膛。”你们猜猜是什么?告诉你吧,就是美味可口、清凉解暑的西瓜,也是我最喜欢的水果。

西瓜可爱极了,又大又圆,像一个绿气球。西瓜穿一身绿色的裙子,上面缝了墨绿色的条纹,头上还扎着

一个羊角辫。西瓜摸上去凉凉的、滑滑的,闻起来香香的,西瓜的形状有各种各样,比如正方形、长方形、爱心桃形……我小心翼翼地切西瓜,顿时,一股清甜的气味扑面而来。鲜红的果肉、一排排黑珠子一样的瓜子,我忍不住咬了一口,西瓜的汁液顿时就充满了我的嘴巴,甜丝丝的,让我回味无穷。

西瓜不仅美味爽口,而且还有很多用途。比如西瓜皮可以美容,西瓜子可以入药,西瓜果肉含有维生素等多种对人体有益的物质,有助于消暑、利尿等。

这么好吃的西瓜,你喜欢吗?

(指导老师 刘冬)

捉蚊趣事

四(四)班 张浩天

一个夏天的夜晚,我正在床上熟睡。忽然感觉到胳膊上一痒,我被惊醒了。

我从床上跳起来,打开灯,看到胳膊上被咬了几个“大红包”,顿时睡意全无,一下子来了精神。忽然听到嗡嗡的声音,我循着声音望去,只见墙角有几只蚊子正在“唱歌”呢!像是在嘲笑我。我被它们惹怒了,举起巴掌向它们扇去,想让它们尝尝我的厉害,蚊子听到动静,迅速飞走了。

我找呀找,终于在另一个角落里找到了它们,我决定要和它们进行“人蚊大战”。蚊子看到我居然不害怕,就扇扇翅膀飞过来,想再次“袭击”我。我哪能还让它继续叮呢,举起手左右拍,可就是拍不着它们,真是气人。我跑到客厅,拿起花露水,跑回卧室把门“砰”的一声关上了,这样它就飞不出去了。我对准蚊子使劲地喷花露水,它们非但没有被消灭,反而变得更加精神了,“唱歌”声也越来越响亮。我累得气喘吁吁,坐在床上无可奈何地看着它们。

爸爸被我的大动静惊醒了,他走进来问我发生了什么事,我说:“屋里几只蚊子,我试图用巴掌、用花露水歼灭它们,可结果还是无济于事。”听了我说的话,爸爸笑呵呵地说:“孩子,灭蚊子要用杀虫剂才行。”我恍然大悟,赶紧找来杀虫剂,爸爸说:“我来帮你灭蚊子吧!”说完,他拿着杀虫剂对着蚊子一顿狂喷,蚊子终于被消灭了!

“人蚊大战”到此结束! (指导老师 郭继红)



教室里的掌声

四(七)班 王梓瞳

今天,我们班又响起了一次热烈的掌声,让我们一起来看一看吧。

课间操结束,我们回到班里,高老师微笑着说:“我要先表扬两位同学,这两位同学就是陈蕴豪和李铭希。”听着高老师的讲解,我渐渐明白了事情的原委:因为陈蕴豪在上楼回班的时候来回捡了三次纸屑。在别人都怀着一种“事不关己,高高挂起”的态度时,他却弯下腰捡起了纸屑。而李铭希受到陈蕴豪的感染后也弯下腰捡起他脚边的那张纸屑。老师还热情地表扬他们具有班级责任感和集体荣誉感。

事后,老师问陈蕴豪为什么要自觉捡起垃圾。陈蕴豪告诉我们,他这样做是为了让“垃圾不落地,校园更美丽”的誓言变成现实。李铭希则说,他是受到陈蕴豪的感染后也捡起那片纸屑的。因此,老师称赞他们是保护环境卫生的“环保小卫士”。听了他们真实而又朴实的回答,班里响起了热烈的掌声!

最后,高老师意味深长地说了一句话:“他们的这种责任感比考了100分还重要。”现在,每当我想起这次难忘的掌声,心中就时时提醒自己:我是四七班的一员,要有集体荣誉感和班级责任感。我以后要更加努力,让掌声因为我而响起。

(指导老师 高飞)

樱桃

五(六)班 李智勇

有人喜欢酸甜可口的草莓,有人喜欢又甜又脆的苹果,还有人喜欢清甜滋润的西瓜,而我却喜欢美味清香的樱桃。

樱桃没成熟的时候是青色的,渐渐地,它会变成淡红、大红,就像一张张小红脸蛋。它的皮嫩嫩的,一碰就破,非常惹人喜爱。樱桃成熟时颜色鲜红,外皮光滑,玲珑剔透,有“含桃”的别称。樱桃小巧玲珑,只有一个手指头那么大。当圆溜溜的樱桃挂满枝头时,就像无数晶莹闪烁的红玛瑙,那场景简直美得惊艳。

樱桃不仅外表漂亮,它的味道也是香甜可口的。红红的樱桃让人看了就忍不住流口水,摘一颗放进嘴里,一股甜甜的带着清香的汁水沁入心脾,甜美中略带点酸,让人回味无穷,有一种意犹未尽的感觉。

樱桃中含有维生素B、维生素C及钙磷等矿物质元素,用樱桃制成的食物还具有多种功效。如,冬菇樱桃素有补中益气、防癌抗癌、降脂降压的功效;樱桃酒有祛风除湿、活血止痛的功效;樱桃酱、樱桃汁、樱桃龙眼羹等都有很好的功效。

樱桃样子可爱,味道甜美,而且营养价值极高。看到这里,你们一定流口水了吧,心动不如行动,赶快买来尝一尝吧。

(指导老师 杨译)



爷爷戒烟

四(三)班 袁文君

午饭后抽一支烟,这已经成了爷爷每天必做的事情。每当爷爷抽烟的时候,家里就总是烟雾缭绕,这可苦了我们一家人。

一天,我回到家就闻到了那股熟悉的味道,不用猜,爷爷又在家“吞云吐雾”了。我走到爷爷面前,对他说:“爷爷,您戒烟吧!烟盒上都写了吸烟有害健康呢。”可是,爷爷却不以为然地说:“我抽了一辈子的烟,不也好好的?”我见爷爷这样,就说:“爷爷,烟里的有害物质让我们共享了,二手烟对人的记忆力影响很大,尤其影响孩子智力发育。”

看着爷爷有点愕然的神情,我不容置疑地说道:“爷爷,以后如果我课文不会背,数字题不会做,可要赖你喽!”

“这,这……”爷爷一时竟无言以对。“这,这……”爷爷一时竟无言以对。我继续“变本加厉”地说道:“爷爷,奶奶长年吸您的二手烟,最近总是咳嗽,如果您再吸下去,那后果就严重了。”我表面一本正经,心里却开始高兴起来,因为爷爷显然已经开始动摇了。

“是呀,是呀!”爸爸妈妈也趁热打铁。爷爷犹豫了一会儿说:“这烟,我戒!”爷爷说到做到,从那以后,我们家再也没有烟雾缭绕过。

(指导老师 吕卿)

照片里的温暖

四(五)班 杨伊诺

爷爷有一个百草园。每次一放假,那儿就是我的快乐天地。这张照片的故事,就发生在这里。

那一日,爷爷正弯着腰锄着草,我就想踩着脚尖,悄悄在爷爷的头上戴一朵花。可爷爷好像看见了,回头拉过我的手,开始向我展示他的宝贝:你看,雪白的是栀子花,艳丽娇媚的是玫瑰花……我越听越来劲儿,原来这个小小的百草园,是万紫千红万芳菲啊。

就这样,芳香的花在我心中生了根,我坚信爷爷的锄下有神奇的魔力,不然怎么会有那么多花呢?“爷爷,你过来,我告诉你一个秘密,我要种糖!”我的脸激动得红了。爷爷先是愣了愣,随后便哈哈大笑起来。爷爷真的拿来了盆、小喷壶和他那有魔力的小铲子,忙活

了好一会儿,为我种下一颗糖。我开心地又蹦又跳,爷爷慈祥地微笑着。

从那之后,我的梦里都是甜甜的,“水果糖”从花盆里抽出了枝芽,冒出白白的、粉的小花,不久,一朵朵小花变成一颗颗糖果。我的梦竟然变成了“现实”。爷爷的花园里的一株花上果然“结”着彩色的糖果。我手摸糖果,开心极了,爷爷快速拿起手机,记录我的快乐时刻。

照片里的我,站在爷爷的百草园里,身边陪伴着一株长着“糖果”的花,我稚嫩的笑脸如糖果一般香甜。长大后,我明白了一切。虽然花的香味渐渐淡去,爷爷和他的院子也日渐老去,可那温馨的记忆永远在我心中留存。

(指导老师 张玲)

我踩着铺满苔藓的土地,在丛林里走着,目光所到之处,是各种各样的恐龙。剑角龙、三角龙、肿头龙这些体型不一,长相各异的大家伙都在悠闲地遛弯。

我惬意地欣赏着风景,耳边传来几声吼叫,听着惊恐的声音,像是有什么危险的事情要发生。果然,在我身后一只霸王龙挥舞着细小的手臂,迈着大步向食草恐龙们扑去。突然,它向我大踏步地走来,我急忙向森林深处跑去。

时空机闪烁,我知道马上就会出现彗星撞地球了,正是这颗直径一千多公里的彗星落到地球上,才导致统治地球一亿多年的恐龙灭绝了。我多想扭转乾坤,让这灾难不再发生,可是天体运行不可阻挡,在灾难发生之前,我要逃离这里。时光机带着我回到了现代,再

(指导老师 陶丹妮)



我的研学之旅

五(八)班 焦逸琳

“读万卷书,行万里路。”在这个金秋飘香、硕果累累的季节,我参加了学校举办的研学活动。

明媚清新的早晨,细小的云片在浅蓝明净的天空里泛起小小的白浪,美到心坎里。我们乘上大巴车,同学们叽叽喳喳地讨论着今天的研学项目,好不热闹!在欢声笑语中,我们顺利到达了目的地——归零文化村,同学们激动的心都像喷涌的火苗,早就按捺不住了,一个个像兔子似的冲下车,排好队。

研学第一站:磨石房。芝麻盐是这里的特色,它入口咸香,配上馒头更是美味极了!兰兰老师为我们普及了一些关于芝麻的知识,让我们从中感受到了劳动人民的辛苦和智慧,同时她让我们体验了磨芝麻盐的快乐和成功的喜悦。接着,我们来到了研学第二站:染坊。在扎染活动开始前,老师为我们讲解了染料的历史、种类和原理,通过老师的讲解,我感受到古代劳动人民真的很聪明!随后,我们动手操作,按照个人喜好,动手制作起自己独一无二的扎染“艺术手绢”……

最后,我们来到了研学第三站:馒头坊。来这里当然要蒸馒头了,但蒸的可不是普通的馒头,而是非遗花饽饽。老师向我们展示了他们做的各式各样的花饽饽:有寿桃状的,有富贵花开的,有五层群鸟环绕的;有心形的,有人物造型的,有各类动物的……惟妙惟肖,看得眼花缭乱。最后,老师教我们常吃的面食——南瓜为模型,教我们做“南瓜馒头”,我们在亲身实践中你比我争,一个比一个做得好,做得像,做得认真。

这次研学之旅,让我在旅行中学习、在学习中收获、在收获中成长……真是令我难忘!好希望下次的研学之旅能早日到来呀!

(指导老师 申丽彬)

二十年后的家乡

五(九)班 华润语

时间已经不知不觉间来到了2043年,我要来到日夜想念的家乡看看。

我坐上了无人驾驶汽车,不到十五分钟就到了。在村口,映入眼帘的是干净整洁的小路,小路两边是绿油油的草地,草地上有几棵桂花树,树上还有两只黄鹂鸟在唱着悦耳动听的歌呢!我沉醉在这迷人的景象中。再往前走,小路的两边是一栋栋房子,有圆南瓜、弯香蕉、红苹果、小提琴……这些房子形状各异,我简直怀疑自己在做梦。

这时,一位白发苍苍、慈眉善目的老人走了过来,我一看,是妈妈!妈妈把我领到了一个瀑布前,这不正是我小时候对妈妈说的愿望吗?那时,我画了一幅“天堂瀑布”的画,画上一座用石头建成的山。山上,一条白丝带似的瀑布流了下来,流下来的水形成一条小溪,小溪边是由雨花石拼成的小路,其它地方是碧绿的草地。现在,画上的景象变成了现实,我陶醉在这美丽的世界里。

接着,我又来到果园。果园里有好多果树。果农看到苹果上有虫子,把口哨一吹,三五只小鸟落到他肩上,叽叽喳喳地和他说话,然后把苹果上的虫子吃掉了。我揉了揉眼睛,这是真的吗?

多么美好呀!我的家乡,我一定会用我的双手,把你打造得更加美好!②9

(指导老师 刘琳)

小记者部

刘阳 13949338316
杜旭生 15083300125
邮箱:nyrbxjz@163.com

